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minden hónapban

AUGUSZTUS ÜZENETE: „Boldog vagy, mert hitted, hogy beteljesedik mindaz, amit az Úr mondott neked" (Lk 1,45).

Egerszalóki ifjúsági találkozó és lelkigyakorlat

Jézus kopogtat szívünk ajtaján
Boldogvagy, mert hitted... (Lk 1,45)
- ezzel a mottóval került megren
dezésre idén 31. alkalommal az

Egerszalóki Ifjúsági Találkozó és

Lelkigyakorlat, amely július 3-tól

július 7-ig várta a fiatalokat. Át
imádkozott éjszakák és végigbe
szélgetett nappalok: önmagunk, a

közösség és Isten keresése zenével,
tánccal és szóval. A találkozó sokfé
le kulturális és közösségi program
ja életre szóló élményt nyújtott a
résztvevők számára.

A találkozó lelki és kulturális programja életre szóló élményt nyújtott a több
száz résztvevő számára

„Ha boldogok akartok lenni, tegyetek
boldoggá másokat!”

A nyitó szentmise főcelebránsa,
Ternyák Csaba egri érsek szent-
beszédében kiemelte, hogy élet
kortól függetlenül együvé tarto
zunk. Ferenc pápa korábbi írását
idézte, amelyben arról ír, hogy a
zárt ajtó vált korunk szimbólu
mává. A keresztény embernek vi
szont nyitottnak kell lennie. Nem
szabad félnie a másiktól, mert
általa jézus közelít hozzánk, ő
kopogtat szívünk ajtaján. 0 még
a zárt ajtókon keresztül is képes
bejönni, a mai társadalomban is
megjelenik. „Ha boldogok akar
tok lenni, tegyetek boldoggá má
sokat!” - összegezte mondandó
ját Boldog Batthyány-Strattman
László szavaival a főpásztor.
A második nap, július 4-én dél
előtti előadásában Palánki Ferenc
püspök elmondta, hogy Isten ne
künk ajándékozta a létet, ugyan
akkor célul tűzte elénk a fejlődést.
Szeretetre teremtett bennünket,
azt akarja, hogy tanuljunk meg
örülni. A bűn nem más, mint az
értelem elhomályosulása, és az
akarat meggyengülése - emel
te ki. A délután folyamán a nap
előadóival a fiatalok fórumok
keretében találkozhattak. Az esti
szentmisében Palánki püspök a

Kerényi atya a találkozó lelki vezetője

hit atyjáról, Ábrahámról elmél
kedett, aki átélte fiával, Izsákkal
együtt a halált és a feltámadást.
Megmutatták, hogyan kell Istent
mindenek fölött szeretni - hang
súlyozta a püspök.
A találkozó harmadik napja
szentmisével kezdődött. Keré
nyi Lajos piarista szerzetes Jé
zus Szíve tiszteletéről beszélt,
amelynek célja mindannyiunk
üdvössége. Ezt követően Stella
Leontin kanonok, balassagyar
mati plébános előadásában egy
ikonfestő történetén keresztül
mutatott rá arra, hogy a leg
tökéletesebb Krisztus képet
magunkban kell kialakítani. Aki
imádkozik és le tud borulni, az a

nagyobb - emelte ki. A délutá
ni zivatar miatti kisebb csúszás
után Mocsai Lajos, a magyar férfi
kézilabda-válogatott szövetségi
kapitánya a fiatalokat bevezet
te az élsport világába. Aláhúzta,
hogy különösen fontos a hosszú
távú célok kitűzése és az erkölcsi
tartás, mert egy tehetségnek 10
évre van szüksége, hogy élspor
tolóvá váljék. A pénteki nap a

bűnbánat napja is volt. A telepü
léshez közeli domboldalon került
sor a „hegyi beszédre", amelyen
Kerényi Lajos atya szentgyónás
ra készítette fel a fiatalokat.
Az ifjúsági találkozó negyedik
napján reggeli előadásban Hu-
gyecz János, az egri szeminári
um prefektusa kiemelte, hogy a
Szentlélek Isten és személy, nem
pedig egy tárgy vagy erő. A ke-
resztség és a bérmálás szentsé
gében erejét akarja ránk áraszta
ni. Akkor találkozhatunk vele, ha
engedelmeskedünk Istennek -

fogalmazta meg. A Szentlélek új
életre hív, új cselekvési módot ad
- zárta gondolatait. Kerényi Lajos
atya ezután arról beszélt, hogy az
őskáosztól kezdve hogyan jelent
meg Isten lelke a világban, és az
emberek életében.

A délután már a könnyedebb,
fesztiválhangulatú programoké
volt. A többi között az egyház
megyénk ifjú papjaiból alakult
Páterrock előadását fogadták
nagy lelkesedéssel a fiatalok. Az
este 8 órakor kezdődő szentmi
sét Székely János Esztergom-
budapesti segédpüspök mutatta
be. Szentbeszédében rámuta
tott, hogy a 72 tanítvány elküldé
sével Jézus kifejezésre juttatta,
hogy minden nemzethez el akar
jutni. Az evangélium megszaba
dít a gonosztól, ahogyan Jézus
ígéri: kígyókon és skorpiókon
fogtok járni - fogalmazta meg.
A szentmise után fáklyás körme
netre került sor.
A találkozó utolsó napján Keré
nyi Lajos atya elmélkedésében
kiemelte, hogy a feltámadás azt
jelenti: kilépünk az alacsonyabb
rendűből a magasabb rendű
felé. A záró szentmisét Seregély
István nyugalmazott egri érsek
mutatta be. Szentbeszédében

kifejtette, hogy az élet ezerarcú
gazdagsága nem a halálról szól,
még ha minden el is múlik. Jézus
a történelem részévé tette az
örök életet, amelyre Isten terem
tette a világot. Gábor László
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A házaspárokma a Hegyaiján
A házaspárok útja a Hegyalján,
Bodrogoiaszi község közepén, a

Lónyai kastély parkjában talál
ható. Azért hozták létre, mert
manapság Sokan élnek meg a

házasságukban Válságot. Ahhoz
kívánnak Segítséget nyújtani,
hogy a párok tudatosan ápol
ják kapcsolatukat, éietútjukon
Újra és újra egymásra találjanak,
felfedezzék közös hivatásukat,
gyermekeiket helyesen neveljék
és otthonaikban boldog Családi
életet éljenek.
A közös lelki megújulást kínáló
kirándulóhelyet Kecskés Atti
la, Abaúj-zempiéni föesperes
mutatja be. Mint elmondja,
a kápolnától induló és az Oda
Visszavezető másfél kilométer
hosszú, részben erdei Sétaút 15
állomást érint, melyek a házas

ság fontos eseményeit, felada
tait, nehézségeit és korszakait
jelenítik meg. AZ Ozsvári Imri

grafikusmúvésznő munkája
nyomán lakab Gábor által készí

tett táblákon látható képek, a
Szentírási idézetek és feladatok
Ösztönzést adnak arra, hogy a

párok életűk egyes mérföldkö
vein elgondolkodjanak és be

szélgessenek egymással.
Az elmélyülést egy kisérőfüzet

Segíti, amelyhez Bíró László püs
pök Írt ajánlást. Ebben minden
állomással kapcsolatban rövid
elmélkedés található, amely a
Családi életben fölmerült ne
hézségek Sikeres megoldáshoz
nyújthat Segítséget. Ezt az Ös
vényt a kirándulók Végigjárhat
ják egy Zempléni túra keretében,
az itt élők Számára pedig fontos
lelki ajándék lehet például egy
házasság évfordulón. A Magyar
Schönstatt Mozgalom járult
hozzá elkészítéséhez, Bodros
0/aszi község és polgármestere.
Kovács lózsef is Sokat fáradozott
a mű megvalósulásáért. A Pan
nonhalmi Bencés Főapátság tu
lajdonában lévő Lónyai kastélyt
és parkját, illetve ezt az Utat a

[nemin Nelif Katolikus Közös
ség gondozza. Rendszeresen
tartanak lelkigyakorlatokat fia
taloknak és házaspároknak, és
Örömmel Várják a Vendégeket,
akik Végigsétálnak a Házaspárok

Mint Kecskés atya hangsúlyoz
za, a magányos fát - még ha
erős is - könnyen kicsavarja a Vi
haros Szél. Egyedül nem könnyű
ellenállni a korszellem káros ha
tásának, könnyebben elbizony
talanodunk. Összekapaszkodva
erőink megsokszorozódnak, és

nagyobb Örömmel haladhatunk
Ugyanazon Cél felé. „Szeretnénk,
hogy ez az út Istenhez, az igaz és
Örök Szeretet forrásáhozVezesse
a Családokat, akiben megerő
södve Újra Vállalják a házasok
küldetését. AZ lenne a jó, ha ez a

hely az Egri Főegyházmegyében
Oázissá Válna a Családok Számá

ra, ahol megpihenhetnek és erőt
meríthetnek a közös imákból" -

mondta Végezetül az atya, (gi.)

HÍREK RÖVIDEN
iszéntmíse+11
abgpwámm
Szent jstvánnapjánahaBYOJ
monyoknak megfeidö'en azegri
váÉoanmutatjabeaszehtmisét
TémyáKcsabaérsekAZ egykön
Székesegyház romjai között a
Szokott időben, augusztus 20-
án délután fél hatkor kezdööik
a Szertartás. Nem Csak az egrie
ket; hanem mindenkit Szeretet
té Vámak az eseményre.

.Pöhénöép
AZEgmHitmdomámFöiskoG
leveieö tagozatára; kátekéta-
lelkipásztori munkatárs és hit
tanári Szakává Aligli5ztu517-ig
még lehet jelentkezni: A. jeient-
kezest az intézmény dmére
(Eger, Foglár. U. 6) kell eljuttatni
a főiskola Saját jelentkezési lap
ján, mely letölthető az intéz;
mérv honlapjáról (mm égne
hu). A pótfelvételi időpontja,
augusztus 17 Szombat, n.od.

Sortunkéról is. Dohai Lajos

lokozott OZ apostoli közösséghez.
Őmago bár nogyon Sokat Szenve
dett, talán 0 legtöbbet OZ aposto
lok közül, mégismár másképpen
gondolkozik a Szenvedésről. Azt Írja

fogalmazta meg 0 nyolc boldogságot, az
Újszövetség egyik alaptörvényét.
Akkor értjük meg igazán lézus életének
ezt OZ eseményét, ha Orra is Odafigyelünk,
hogy 0 Csodálatos Színeváltozás nem
Sokkol 0 nogyheti események előtt történt,
és az Utón, hogy ismételten megjövendöli
Szenvedését. Tu/0/donképpen arról Van SZÓ,

0 Szenvedés gondolatától is. Péter apostol
egy 0/koiommd még le is akarta beszélni
lézust a Szenvedés Vállalásáról.
Tanulságos és Sokatmondó Szómunkro
Szent Pál apostolmagatartása és tanítása.
Annak OZ apostolok 0 Véleménye, Okiröi
tudjuk, hogyHúsvét Utón, Vagyis jezus Vég
leges megdicsőülése Utón tért meg és [Sot-

hogy 0 Szenvedésére készülő lézus egy hitet
erősítő látomásban akarta részesíteni az
apostolokat. A Színeváltozás formájában
előre kinyilvánította nekik isteni dicsősé
gét, Valamint Istenfiüságát, hogy Okkor Se
inogjon meg majd 0 hitük, ha látják Öt a
kereszten Szenvedni
Az igazság az, hogy nagyon is Szükségük
Volt 0 tanítványoknak erre az erőt adó láto
másra. Ha 0 Szentiróst olvasgatjuk, többször
is találkozunk azzal a gondolattal, hogy az
apostolok nem Szívesen hallgatták lézusnak
azokat a kijelentéseit, amelyekben megjö
vendölte Szenvedését. El Sem tudták elkép
zelni, hogy 0 Megváltó, a Messiás Szenvedni

fog. Mintminden ember. Ók is irtóztokmég

Urunk
Színeváltozása

N Ugusztus6, UrunkSzmevóitozásö

llriok ünnepe. A bizánci egyházban 0
Patizenkétfőünnep egyike. AZ egész
egyház Számára 1457-ben 111. [aiíixtus pópa
rendelte el Hunyadi lónos és Kopisztrán
Szentlónos nándorfehérvári győzelmének
emlékére.
AZ egyhózotyók ezt az eseményt a leg
nagyobb Csodák közé Sorolják, amelyet 0
mennyeiAtya Krisztus istenAüságának
igazolására Végbevitt. Nyilvánvaló, hogyo
történet nem helyszíni beszámoló, hanem
OZ esemény tanító jellegű elbeszélése: lézus
Személyének igazi Valóságát akarja feltárni
Számunkra. AZ a tény, hogy Csak három
kiválasztott tanítvány kisérheti lézust,
jelzi, hogy igen fontos esemény következik.
Péter, lónos és lokob tanúi lehettek láirus
leönyo feitómosztósónak, amely egyértel
műen megmutottoiézus isteni hatalmát.
Most egy Újabb magosabb rendű kinyi
latkoztatás részesei lesznek. AZ is nagyon
fontos részlet, hogymindez egy hegyen,
0 keresztény hagyomány Szerint Tábor
hegyén történik. A Biblia Szerint 0 legfonto
sabb kinyilatkoztatások mindig hegyen tör
téntek. Gondoljunk [Sok Orra, hogyMózes
0Sinai hegyen kapta meg 0 tizporancso-
lotot, OZ Üriézus pedig a hegyi beszédben

a Rómái híveknek: „AZ 0 Véleményem, hogy
a jelen élet Szenvedései nem mérhetők az

eljövendő dicsőséghez, amit az Isten az Öt
Szeretőknek készített" (Róm 8,18).

N Z apostol nem mogyomzkodik. Nem

llokarjo mindenáronmegmagyarázniPa a Szenvedés nagy és nehéz problé
máját. Csak az állítja hogyjezus Színevál
tozása és feltámadása bátorít ésmegvi
gasztal minket, hogy a mi életünkben Sem
0 Szenvedésé lesz az Utolsó SZÓ, hanem a

dicsőséges feltámadásé. AztOkom tanítani,
hogy no keresztények rogyunk. Okkorlézus
Színeváltozása és a Hüsvét fényében kell

gondolkodnunk lézus Szenvedéséről, és a
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A HÓNAP VERSE
Faludi Ferenc

Szent István királyhoz
Dicső István, nagy királyunk,
Téged ég s föld magasztal,
Téged tisztel kis országunk,
Első szent urának vall.
Tőled vette fényességét,
Méltóságát, érdemét,
Koronája ékességét,
Hitit, kincsét, mindenét.

Elbujdostál, megkerestünk,
Áldott légyen a szent ég!
Országunkba bevezettünk,
Szívünk örömében ég!

Drága kincsünk, feltaláltunk:
Magyarország, vigadozz!
Itt van, kit óhajtva vártunk,
Ezer áldásokat hoz.

íme, a te reménységed,
ínségedben ide nézz:
Isten után erősséged,
Megoltalmaz ez a kéz.

Megvigasztal mindnyájunkat,
Hatalmunkban vastagit,
Megtágítja országunkat,
Végig megtart, boldogít.

Budán nyugszik; Buda vára,
E szentséget megbecsüld!
Atyja után, nem sokára,
Biztat az ég: Imrét küld.

István mellett itt lész fia,
Megtestesült angyalunk,
Megszerzi ezt két Mária,
Égi s földi asszonyunk.

Faludi Ferenc (1704 -1779) jezsuita
szerzetes. író, költő, műfordító.
Pázmány ízes és gazdag nyelvét
folytatta, de fordulatai kecseseb
bek, rokokó jellegűek. Alig negyven
költeményét ismerjük, de ezek a
műgond és a formai bravúr remekei.

SZENT

ísflVarv
a jó hír hangja

Miskolc: FM 95,1 - Eger: FM 91.8. - Tokaj: FM 101,8
Sátoraljaújhely: FM 90.6 - Hatvan: FM 94.0

3300 Eger, Széchenyi u. 5.
Telefon: 36/510-610 • Fax: 36/510-614

E-mail: info@szentistvanradio.hu

Honlap: www.szentistvanradio.hu

Kérjük, segítse
adományával!

Számlaszám: 11102003-18578726-10000001
MagyarKatolikus Rádió Alapítvány

Egyházmegyéi Hírek
Felelős szerkesztő: Homa jános
www.eger.egyhazmegye.hu

e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu

Liturgia - az ének hangján

Harminc éve oktatja a kispapokat
Pro Seminario Agriensi kitünte
tést vett át az Egri Hittudományi
Főiskola tanévzáró ünnepségén
Szabó József Béla egyházzenész,
egyházmegyei zeneigazgató, fel

németi plébános, aki idén 30.

tanévét zárta.

Az ének oktatásával papi nem
zedékek sorát készítette fel
arra, hogy a liturgiát megfelelő
méltósággal, az ének hangján
tudják bemutatni. Mivel készség
tantárgyat oktatott, ezért sok
szor nehéz dolga volt. Szigorú,
de következetes és segítőkész
tanárt ismertek meg benne. A
kitüntetés átadásakor felhangzó
vastaps is jelezte, hogy a kispa-
pok igazán értékelik munkáját.
- A hetvenes évek elején, bél

apátfalvi káplánként kértek fel
arra, hogy tanítsak a szeminá
riumban éneket, de a paphiány
miatt, jobbnak látták, ha civil

oktatja a kispapokat. Ezért egy
időre más tanította ezt a tantár
gyat, de 1983 májusában újabb
fordulat következett. Bosák
Nándor, a szeminárium akkori

spirituálisa, jelenlegi debrecen-

nyíregyházi püspök felkeresett
Nyíregyházán és tájékoztatott,
hogy a Hittudományi Főiskola
tanárai szeretnék, ha a követke
ző tanévben vállalnám a tanítást,
mivel bogácsi plébános leszek.
Az 1983/84-es tanévtől bogácsi,

majd 1985-től felnémeti plébá
nosként tanítottam éneket. A
2012/13-as volt a 30. tanévem.
Mennyi van még hátra? Ez az
Isteni gondviselés titka. Ezért
a harminc évért is hálát adok a

Jóistennek. Öt illeti a dicsőség -

mondta Szabó József Béla atya.
- A kispapok énekismerete vál
tozó - fűzte hozzá. - Akadnak
közöttük olyanok, akik megfelelő
alapokkal érkeznek, de olyanok
is, akiknek nehézségei adódnak
a violinkulccsal, a szolmizációval.

így természetes, hogy mindent

megteszek, hogy megszerez
zék a megfelelő ismereteket. A
nemzeti nyelveken történő mi
sézés bevezetése óta a gregorián
énekkultúra szerepe csökkent.
A szemináriumi ének tantárgy
tanítása a szentmiséken és az

ünnepi szertartásokon a pap li

turgikus énekeire, valamint a

Temetőkönyv énekeire szorít
kozik. A legfőbb cél, hogy a li

turgiákon énekeljenek a papok.
Ennek begyakorlása heti egy óra
keretében történik. A jó éneke
sek énekkara a Szeminárium

kápolnájában és az Egri Bazilika
kanonok! miséin teszi szebbé a

liturgiát, bekapcsolódva néha a

bazilika vegyeskarába.
- Több száz kispapot tanítottam
az eltelt időben. Mindig vannak
olyanok, akik kevesebb talentu
mot kaptak. Velük külön is kell
foglalkozni. Az eredmény nem

látványos, de megéri. Egyik ilyen
tanítványom boldogan újságolta
már plébánosként: a szomszéd
plébános megkérte, mivel meg
betegedett a kántora, hogy egy
temetésen helyettesítse. Amit
szeretnék kiemelni: mindenki

elégedett volt a teljesítményével,
hiszen a sok gyakorlás meghozta
a gyümölcsét.
Az Egri Főegyházmegye zene

igazgatójaként szeretném hang
súlyozni, hogy a vasárnapi szent
misék előtt a kántorok jó, ha be
gyakorolják a hívekkel az aktuális
énekeket. Az ő dolguk az, hogy
Isten dicséretében segítsék a

híveket. Azt is fontosnak tar
tom, hogy a hívek mindig vigyék
magukkal a templomba az ima

könyvüket. Homa János

Szent István érdeme
Szent István érdemei az egyház megszervezése és

megerősítése mellett a alanyi bencés lelkiség meg
honosításában keresendők. Az Intelmeknek is ez az
egyik forrása. Amikor az egyházról, a főpapokról,
főemberekről, főtanácsról tanít, okkor írja, hogy az
ember egyformának, egyenlőnek születik, csak az
alázat emelhet embert mások főié, és a gőg aláz
hat meg valakit. Szent István életében is hű volt
azokhoz az elvekhez, amelyeket intelmeiben leszö

gezett. Személyében megvalósította az igazságos,
a kegyes és béketeremtő király mintaképét.
A kereszténységet komolyan vette, maga is esze
rint élt. Az ország törvényeit is ennek megfelelően
alakította, ő maga pedig a törvények és az Intel
mek szellemében cselekedett. Kortársai éppen ezt

dicsérték benne leginkább. II. Konrád császár udvari

történetírójának az lett volna a feladata, hogy leírja,
miként veri le a német-római császár Szent Istvánt,
a „gőgös, betolakodott uralkodót”. Ö viszont úgy
írja le amagyar királyt, mint aki a kereszténységben
utolérhetetlen, amilyen uralkodó még nem volt.
Szent István személyes érdeme, hogy megvetettük
a lábunkat Európában. Büszkék lehetünk orra, és
kötelez is bennünket, hogy az Egri Főgyházmegyét
több mint ezer éve ő alapította. A feljegyzések sze
rint személyesen felügyelte az első templom építé
sét a „királyszéke” elnevezésű magaslatról. Ezért is
alakult ki az a szép hagyomány, hogy augusztus
20-án az egri érsek a várban lévő székesegyház
romjainálmond szentmisét. (gábor)
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Eszterházy Károly püspök
emlékét idézték Egerben

Zett teológiai Doktorátu5t.1748-ban
pappá Szentelték. Papi páiyáiát Pá
pán kezdte, majd esztergomi kano
nok, pozsonyi prépost, 1759-tői Váci
püspök, 1762-ben egri püspök lett.
Továbbfejlesztette elődje, Barkóczy
Ferenc egyetemalapítási terveit.
Utasította a Barkóczy által felkért
CETI lózsef építészt arra, hogy az
eredetileg földszintesnek Szánt Lí
ceum épületét egy-, majd két
emeletesre tervezze. Amikor
CETI a második áttervezéstől
húzódozott, Eszterházy Felmer
lakatra bízta ezt a munkát.
Mária Terézia nem engedé
lyezte Egerben egyetem ala

pítását. Eszterházy a kedve
zőtlen döntés ellenére folytatta
az egyetemi képzés előkészí
tését, és ennek részeként 1769.
november 5-én megnyitotta a Vá
rosban Magyarország első, Markhot
Ferenc Vezette Orvosi akadémiáját,
kettősen kibővítette a Püspök
ség könyvtárát, amit eredetileg

„Eszterházy 250" Címmel nyílt kiállí
tás június 27-én a Föegyházmegyei
Könyvtár barokk termében. Ünnepi
beszédet Ternyák Csaba egri érsek
mondott. Hangsúlyozta: Eszterházy
Károly püspök nem a múltban élt,
hanem kora jelenében, méghozzá
úgy, hogy a jövőt építette. Szolgálta.
Mindenkor ez a feladata az egyház

az egyetem háttérintézményének
Szánt. Miután megbizonyosodott
arról, hogy az egyetem alapítására
nem kap engedélyt, a Líceumban
berendezett, 20000 kötetes könyv
tárat megnyitotta a tanulni Vágyók
Számára: ez lett Magyarország má
sodik nyilvános könyvtára. Több
idegen nyelven beszélt. Müveit,

nak is. Eszterházy, aki elsősorban
az egyház embere Volt, Líceumot
építtetett, könyvtárat hozott létre,
egyetemet akart. Ezt követően Pá
los Zsófia történész, a kiállítás kurá
tora mutatta be a látnivalókat.
Eszterházy életét megismerve há
rom főbb Szempont alapján állította
Össze a kiállítás anyagát: a lelkipász
tort, a tudományok alázatos elköte
lezettjét és a rekatoiizáció türelmes
Szolgáját kívánta bemutatni. Ezek
Voltak a püspök életének legfőbb

tudós, eközben puritán, már-már
aszkétikus életvitelű főpap Volt.
Megalkuvás nélkül betartotta a

papi fegyelmet, és ezt az alárendelt
papoktól is megkövetelte. Tudato
san részt Vállalt a lelkipásztorkodás
köznapi munkájából is.
Feltétlenül hű Volt a pápához, ennek
eredményeként többször is konf
liktusba került püspöki elődjével és
felettesével, Barkóczy Ferenc eszter
gomi érsekkel, aki még az egyházat
érintő kérdésekben is elsősorban a

Szervező elvei. Császár akaratát követte. Nézeteité-
Eszterházy Károly (1725-1799) tanul
mányait Pozsonyban kezdte. Kora if
júságától Papnak készült, ezért 1741-
ben beiratkozott a nagyszombati
jezsuita Szemináriumba. 1745-töi Ró
mában a Collegem Cermanicum et
HUngaricum növendékeként Szer-

réseik közepette is mindketten elis
merték azonban egymás kvalitásait.
Rómához hűen elutasította a jozefi
nizmust. Eszterházy élesen Szembe
szállt a felvilágosult abszolutizmus
politikájával, főleg 11. lózsef egyházi
reformjaival. H.1.
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pomapmeimek Szent Amabocsúját Robi július
28án,Nórakor kezdődőSzentmise keretében tar
tották. szenDAmatiszteiöit Vártak és együtt kér
tek közbenjáasátoáiádaikéh. .

Ománcsmlssdösnapi
MinisZjmahitéve jegyében tártottakmissziós
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óvodamnovatNIskolák fejlesztésé' elnevezésű
projektjét Visszanemtéritendö támogatásban ré-
Szeghette azeuröpaiuniö az ^Széchenyi Tervtár-
Sáddmí MegújulásOperatív Program keretében A
kétévespropramotézéumárdüs 25. és 2075; mák
ÖUS 24: között Vaiósítjáiumeg. A nyitóeseménye
egyegészségnapvoit

nehka tangók képzése: : g 0
AZ Egri Hittudományi Föiskoiaakkreditáh tgvábbi
képzést hirdet. AZ „Általános iskolai tanárok feiké-
Szítéseaz Erkölcstan tantárgys-8. évfolyamokon
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